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ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA DE ENVELOPES COM OS 

PROJETOS DE VENDA PARA O FORNECIMENTO DE GÊNEROS 

ALIMENTÍCIOS DOS AGRICULTORES FAMILIARES, ATRAVÉS DO 

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR  

 FNDE (CHAMADA PÚBLICA 003/2023) 

  

             Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 10 horas e 02 

minutos, no Gabinete da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento de São Carlos, 

reuniu-se a Equipe de Coordenação do Departamento de Agricultura, com a finalidade de 

Abertura de Envelopes com as Documentações para Habilitação e os Projetos de Venda da 

Chamada Pública 003/2023 – “Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura 

Familiar para Alimentação Escolar com Dispensa de Licitação”, Lei Federal nº 

11.947/2009 e Resolução/CD/FNDE Nº06 de 08 de Maio de 2020. Compareceram, 

presencialmente, para o certame a Equipe Coordenadora do Departamento de Agricultura, Sr. 

Caio Bruggner de Mello Solci e o Sr. Maycon Andrethy Almeida Costa, assim como, os 

agricultores Carlos Alberto Vieira, Orlando Malagoni Filho, Elaine Cristina de Oliveira, 

Leonardo Marcos dos Santos, João Luciano (representando Madalena Honório Fagundes), e 

Marlos Ferraz, representante da COAFAI, a baixo assinados. Participaram com os envelopes, 

devidamente lacrados, os Projetos de Venda dos Grupos Formais: “Cooperativa dos 

Agricultores de São Carlos e Região - COASCRE”, “Cooperativa Agropecuária 

Descalvadense - COAGRODES”, “Associação dos Produtores Rurais Nova Santa Helena”, 

Cooperativa dos Produtores de Hortaliças e Frutas de Itápolis – COOPERHORTA, 

Cooperativa dos Produtores Rurais de Agricultura Familiar – COPERFAM, Associação dos 

Produtores Rurais União Brasil – APRUB, Cooperativa de Agricultores Familiares de 

Itararé – COAFAI e a Cooperativa dos Bananicultores e Agricultores de Miracatu - 

COOBAM, e os Agricultores Individuais: Adriano Marcelo Marino, José Rivaldo Marino, 

Thais Cristina Roberto, Anderson Luiz Mariano, Elaine Cristina de Oliveira, Leonardo 

Marcos dos Santos, José Angelo Gaino, Carlos Alberto Vieira, Orlando Malagoni Filho e 

Madalena Honório Fagundes. 

           Após a abertura dos referidos envelopes, foram analisadas as propostas apresentadas 

(Projeto de venda e a documentação específica) e rubricadas pela Equipe Coordenadora do 

Departamento de Agricultura e representante dos Agricultores, que no certame foi 

escolhido entre os participantes o sr. Marlos Ferraz. A Coordenação decidiu por aceitar as 

propostas, de acordo com os critérios constantes no Edital, sendo, portanto, HABILITADOS 
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ao Fornecimento dos Grupos Formais a “Cooperativa dos Agricultores de São Carlos e 

Região - COASCRE”, “Cooperativa Agropecuária Descalvadense - COAGRODES”, , 

Cooperativa dos Produtores de Hortaliças e Frutas de Itápolis – COOPERHORTA, 

Cooperativa dos Produtores Rurais de Agricultura Familiar – COPERFAM, Associação 

dos Produtores Rurais União Brasil – APRUB e a Cooperativa de Agricultores Familiares 

de Itararé – COAFAI, e os Agricultores Individuais: Adriano Marcelo Marino, José Rivaldo 

Marino, Thais Cristina Roberto, Anderson Luiz Mariano, Elaine Cristina de Oliveira, 

Leonardo Marcos dos Santos, José Angelo Gaino, Carlos Alberto Vieira, Orlando 

Malagoni Filho e Madalena Honório Fagundes. Foram DESABILITADOS a “Associação 

dos Produtores Rurais Nova Santa Helena”, por não apresentar a Ata de posse da atual 

diretoria da entidade Assinada e Registrada em Órgão competente, em conformidade com o 

exigido no edital e Cooperativa dos Bananicultores e Agricultores de Miracatu – 

COOBAM, por não apresentarem a prova de regularidade com a Fazenda Federal relativa a 

Seguridade Social (INSS), em conformidade com o exigido no edital. 

(em relação aos Gêneros Alimentícios Orgânicos, poderá ser acrescido ao Preço de Referência 

desta Chamada Pública, até 30% do valor limite de cada produto, de acordo com a Lei nº 

12.512, de 14 de outubro de 2011). 

Eu, Caio Bruggner de Mello Solci, Diretor do Departamento de Agricultura, matricula nº 

24.736, lavrei a presente ata que foi aprovada por todos. 

 

São Carlos-SP, 17 de agosto de 2023. 
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